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Form aciklamasi

Bu form otomatik olarak 19 Mayis Universitesi kullanicilari igin e-posta adresleri topluyor. Ayarlari degistir

Adiniz Soyadiniz

Kisa yanit metni

Asagidakilerden hangisi veya hangileri konik belirtir?
I. Cember Il. Nokta Elips  Ill. Kesisen ikidogru IV. Aykiri iki dogru
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Soru *

Asagidaki denklemlerden hangisi veya hangileri bir konik denklemidir?

Lxy=1 IILx*-x’+y'-1=0 IL x*—v’+x-1=0
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¥’ —xv+ v =0 konikdenkleminde birinci derece terimleri yok etmek icin uygulanacak olan 6teleme
asagidakilerden hangisidir?

X) 1.segenek
¥ =x+1
y=y+2
2. segenek
y=x-1
y=y+2
3. segenek
¥ =x+1
y=y-2
4. secenek
¥ =x-1
y=y-2
5. segenek



Soru *
- 2xv+ }’2 +4x+8y+10=10 koniginde xy li terimi yok etmek igin uygulanacak olan donmenin
donme acisi asagidakilerden hangisidir?
1. segenek
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3. segenek
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4. segenek
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5. segenek
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Ax? —22,.1:}-‘—3}-‘2 +2x+ v+1=0 konikailesindeki parobollerden birinin denklemi asagidakilerden
hangisidir?

1. segenek
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2. segenek
3x? —6,1}-'—3}-'2—2.w;—}-'+1= 0
3. segenek
3x° —6.&}-‘+3}-‘2+2x—y+] =0
X 4. segenek

3x2+6x}-‘+3}-‘2—2x—y—1=O

5. segenek

3x° —ti.'rgv+3}-'2 —2x—v-1=0
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2x' —xv+v'+x+ v—1=10 koniginin cesidi asagidakilerden hangisidir?

X Elips
Nokta Elips
Sanal Elips
GCember

Paralel iki dogru
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Merkez yoktur
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(0,0)

(-1.7)

) Sonsuz sayida merkez vardir
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¥ - xv—y+3=0 koniginin x— v +1=0 dogrusuna paralel olan gapinin denklemi asagidakilerden
hangisidir?

1. secenek

x—y+1=0
X) 2. segenek
x—y-1=0
3. segenek
x—y—-2=0

4. segenek

5. segenek

x—y=0

Soru *

2bx? + (a—1)xv+2v* +4x +8= 0 denkleminin cember belirtmesi icin @+ b toplami ne olmalidir?
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Soru *

Asagidakilerden hangisi x* +xv+v” +x—1=0 koniginin bir eksenidir?

1. secenek
3x+3yv—1=0
) 2. segenek
3x+3y+1=0
3. secenek
3x+3v-2=0
4. secenek
3x+3v+2=0
5. secenek
3x+3v=0

Asal eksen uzunlugu 30 birim ve odaklarindan biri (-17,0) olan hiperboliin denklemi
asagidakilerden hangisidir?
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4. secenek

Dogrultmani ve odadi F(-3,0) olan parabolin denklemi asagidakilerden hangisidir? *

X 1. segenek

]-‘2 =—12x

2. segenek

}-‘2 =12x

3. segenek

X = —-12y

4. segenek
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